



安全理事会

第六十三年

临时逐字记录

第五八三八次会议

2008年2月15日星期五下午5时50分举行
纽约

- 主席:** 阿里亚斯先生 (巴拿马)
- 成员:**
- | | |
|-------------------------|-----------|
| 比利时 | 贝勒先生 |
| 布基纳法索 | 库杜古先生 |
| 中国 | 杜小丛先生 |
| 哥斯达黎加 | 乌尔维纳先生 |
| 克罗地亚 | 穆哈雷米先生 |
| 法国 | 勒克莱尔先生 |
| 印度尼西亚 | 纳塔莱加瓦先生 |
| 意大利 | 曼托瓦尼先生 |
| 阿拉伯利比亚民众国 | 达巴希先生 |
| 俄罗斯联邦 | 多尔戈夫先生 |
| 南非 | 桑渠先生 |
| 大不列颠及北爱尔兰联合王国 | 麦肯齐·史密斯先生 |
| 美利坚合众国 | 德劳伦蒂斯先生 |
| 越南 | 黎良明先生 |

议程项目

厄立特里亚与埃塞俄比亚间局势

本记录包括中文发言的文本和其他语言发言的译文。定本将刊印在《安全理事会正式记录》。更正应只对原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，送交逐字记录处处长（C-154A）。

08-24185 (C)



下午 5 时 50 分开会。

通过议程

议程通过。

厄立特里亚与埃塞俄比亚间局势

主席（以西班牙语发言）：安全理事会现在开始审议其议程上的项目。安全理事会是根据其先前磋商达成的谅解开会的。

安理会成员面前有 2008 年 2 月 15 日厄立特里亚常驻代表给安全理事会主席的一封信的复件，该信将作为文件 S/2008/100 印发。

经安全理事会成员协商，我受权代表安理会发表以下声明：

“安全理事会回顾，安理会于 2008 年 1 月 30 日通过了关于联合国埃塞俄比亚和厄立特里亚特派团（埃厄特派团）的第 1798（2008）号决议。安全理事会极其关切地注视着该特派团所面临的局面。安理会表示完全支持秘书长为解决这一问题而作的各种努力。

“安全理事会非常关切地注意到，厄立特里亚政府无视安理会的多次要求，继续对埃厄特派团实行种种限制，并且拒绝恢复对埃厄特派团的燃料运送，由此造成的局面导致不可避免地必须

从厄立特里亚暂时迁出人员和装备。安全理事会也深为关切该特派团在试图组织这一暂时搬迁过程中受到了种种阻碍和后勤限制。安全理事会谴责厄立特里亚采取的这些做法。

“安全理事会强烈谴责厄立特里亚政府的这种不合作，因为这不仅严重违反了联合国安全理事会有关决议和 2000 年 6 月 18 日《停止敌对行动协议》（S/2000/601），而且也违背了厄立特里亚所承担的协助经其同意后进驻的部队的一般义务。安全理事会将就特派团及其人员的安全保障，追究厄立特里亚的责任。

“安全理事会要求厄立特里亚政府恢复与埃厄特派团的全面合作，包括停止其对该特派团的所有限制，并遵守其作为联合国会员国所应尽的一切义务。

“安全理事会表示决心密切监测局势，并考虑进一步为该特派团及其人员的安全与保护采取适当措施。”

本声明将作为安全理事会文件印发，文号为 S/PRST/2008/7。

安全理事会就此结束现阶段对其议程上项目的审议。

下午 5 时 55 分散会。